"老太太与大学生撞车疑团"追踪

数万网友热议"到底谁撞了谁"

有人说:这不是扶不扶老人的事,遇到此类事故当时就该处理清楚

昨天,《这起事故改变了两个家庭的生活》一文刊发后,新浪、搜狐等各大门户网站都相继转载,截至昨日23时 50分,新浪网网友发表评论15370条。晚报的新闻热线也成了"专线",很多市民呼吁目击证人出面,帮助还原事实, 明辨是非。更多的网友说,好事还要做,但要有策略。

也有数位读者打电话,说愿意为李凯强作证。

晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙



现场有没有摄像头?建议向警方申请看看

一位湖南网友:觉得老太太是在撒谎,首 先是事故发生的地点有没有红绿灯。其次是 撞了腰有疑点,当时老太太是在车上,怎么能 撞到腰呢? 最后老太太说家里没钱看不起 病,但是短时间内又花了这么多的医疗费用 有疑点。

一位陕西网友:两人都是骑车的,怎会把 宋老太太撞得那么严重? 那个事发地点有没 有摄像头? 可以向警方申请一下看看。

一位手机用户网友:从双方描述上

看,可以推断是老太太从后面别到了前 面小伙的后车轮上。小伙也说老太太从 后面挂到他了。这在以前自行车多的时 候是经常的事,往往后面的人摔得挺惨 或很重

原因很多:1.前面的人故意别后面的人。 2.前面的人没注意后面的人。3.后面的人没控 制住速度挂上前面的车。

这类似于车辆追尾,可以根据不同情形追 究双方责任。



搜狐网友神奇菜菜:这起案子是双方发 生了交通事故,小伙子根本就是事故当事一 方,只是责任查不清楚。

从严格意义上说,和人发生事故,救人是 法定的责任,谈不上做好事救人。

现在是要弄清事实,我的建议是实在 没有证据,法院可以要求上测谎仪,查明 事实。

现在的情况是双方都可能撒谎,所以我 不同情任何一方。

一位网友: 尊老爱幼是中华民族的优良 传统,对于老人需要帮助,我们可以打120等 方式来帮助。换位思考,每家都有老人,如果 是自己的亲人跌倒没人帮助,自己会怎么 想?做人不能一棍子打死,我们要依情形来 作判断。



网友提醒

遇到老人摔倒当然要扶,但要讲究方法 出现纠纷一定要保护现场,寻求证人帮助

手机用户网友:提醒大家,今后遇事一定要 保护现场,寻求证人的帮助。这种事不是扶不 扶老人的事,遇有此类事故应当时就处理清楚 不要留后遗症。现场不说清,事后再想翻案就

我姑同我说不要理,我还是扶起来了。不过我 还略微了解一些常识,不敢直接去扶(一是怕 他有病,急扶起来有问题;二是怕他有什么事 赖我),先过去没碰他,问他有什么问题,要不 要帮助,他还好,虽然面朝下倒地,鼻子出血 了,但人还清醒,他叫我帮他坐起来,他不叫我 动手,他自己拉我翻过来坐了会儿,我同他聊

了会儿,他感觉好了就要我扶他起来。我个人 认为,出现这种事,咱不理不行,可理也要有方 法,不是什么人倒地了你都能扶的,要先搞清 楚情况.

其次最好有证人。至于文中案件,如果相 关部门除了有人证,还有物证,证据确凿再下定 论,就不会产生争执。

宋老太亲属回应:

老人不可能拿她的后半生去 开这样的玩笑

"老人不可能拿自己的后半生去开这样 的玩笑……"昨天下午4时许,一位自称是 宋老太太亲属的人打来电话说,老人看到报 道后,有些生气,中午饭都没吃。他说,老人 受伤是事实,当时有拍的片子,也有司法鉴 定, 法院也判决了, "这哪能和南京的彭宇案 一样?根本就不是一回事"。

晚报读者来电

愿帮小伙子渡过心理和金 钱难关

昨天,晚报热线接到百余位读者来 电。他们中有的想帮助大家还原现场真 相,也有的想呼吁现场目击证人为李凯 强出庭作证,还有一些读者想给李凯强 捐款

山西大同的李先生说:"如果小伙子确 实是被冤枉的,希望能找到证人,帮助小伙 子澄清事实。"另外,如果能确认小伙子确 实是冤枉的,"我愿意给小伙子捐赠200元 钱,钱不多,但是希望小伙子知道,社会上 还是有正义的"。

厦门的吴先生说,现在各大网站网友 热议声很多,希望晚报能发起一个善心倡 议,每个人少捐点钱,问题就解决了,不能 让好人遭受心理和金钱的双重压力。

有4位读者愿意帮小伙子作证

昨天,在读者来电中,也有数位市民打 来电话,说当时在现场,可以为李凯强作 证。但是,有两位都说要先和李凯强沟通 一下。还有一位还在犹豫中,说等他想想 再和记者联系。

昨天下午4时许,在国外生活10多年 的张先生也打来国际长途说,李凯强事件 发生那天,他正好回郑州办事碰到此事, 小伙子根本没有撞那位老人,"我愿意作 证,不过我现在在国外,什么时候开庭了 再说"。

新浪网友 gaint55:我就曾经见一老人走 路不稳摔倒,很多人看见了不理,我过去要扶,

白开水 不可忽略的养生"补品"

-美的沸腾胆饮水机 让你喝上健康开水

俗语说:"一日之计在于晨",一直以来,早上 起床后喝杯开水是许多营养专家所推崇的养生方 法。为何选择清晨饮水?因为人体在夜晚睡觉时,从 排泄、呼吸中消耗了大量的水分,早晨起床后人体 会处于一种生理性缺水的状态。

有了美的"极热沸腾胆"饮水机,消费者就可 以享受"晨起一杯热开水"的快乐生活了。美的"极 热沸腾胆"饮水机最大的特点是可以在很短的时间 内把饮用水完全加热至沸腾,用最短的时间完成最 高的加热效率。由于具有即热即饮及热胆外置特 点,消费者可以饮多少水烧多少水。要是将美的"沸 腾胆"饮水机和美的"电压力"净水器放在一起使 用,产出的开水会对身体健康起到更好的作用。

运动后喝开水,更好恢复体力

除了晨起后喝一杯开水外,在运动后也应当喝 开水。据相关人士讲,此时在开水中放入少量盐会 更好,因为运动时大量出汗,汗液中含有很多离子 成分,喝含盐的开水能够及时补充流失的离子。在 运动后应该选择经过100摄氏度高温消毒后的开水 饮用,有些饮水机内热水的温度通常也就是九十四 五度,而只有当水温达到100度时才能将水中的细 南及微生物杀死。

高强度的运动后身体比较疲劳, 也较为虚弱, 如果在此时喝到凉水和热水混合的"阴阳水"或经 过反复加热的"千滚水",无疑会对身体健康造成 较大危害,使用了美的"沸腾胆"饮水机一切就都 不一样了。美的"沸腾胆"饮水机通过外置发热盘 加热技术研发出"沸腾胆"专利,真正实现将水快 速烧热至100度的目标,美的"沸腾胆"饮水机首次 将热胆外置,这一点让消费者想喝多少水就烧多少 水,告别了有些饮水机存在的"阴阳水""千滚水" 等问题,让你喝上健康开水。

得了感冒更需要喝"沸腾"过的开水

今年冬季是一个感冒多发季节,得了感冒除了 要注意身体保暖及充足的休息,还应多喝热开水。 据相关专家讲, 开水是感冒病人最好的饮品之一, 它可以促进人体血液循环,提高免疫力,有利干清 除体内的细菌和病毒,使疾病早日痊愈。

经过美的"沸腾胆"饮水机加热过的100度沸 腾水对感冒和发热能起到较好的缓解作用,因为喝 100度高温加热后的开水不但能保证机体的需要, 还能起到利尿排毒、排泄废物的作用。而一旦感冒 了,不仅要注意喝"沸腾"后的白开水,还要注重水 的卫生和健康,因为此时身体抵抗力弱,如果再喝 到受细菌感染的生水将会进一步加重病情。

为了更好地回报消费者、普及健康饮水知识,今 年元旦美的推出购买特定型号沸腾胆饮水机和净 水器"套餐优惠"活动,最大优惠可达1000-2000 元,由于优惠数量有限,所以有购买意向的消费者 可以提前到美的专柜咨询相关事宜。此次美的促销 优惠力度之大前所未有,加之美的倡导的"健康饮 水 l+l" 理念逐渐深入人心,美的水机有可能成为 2010年元旦家电销售潮中的最大亮点。

咨询热线:13213102485

